

Data: 28.05.2009 r.  
Znak: TA/ZP-3/2009

## WYJAŚNIENIA

W związku z nadesłanymi pytaniami dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) Nr TA/ZP-3/2009 z dnia 19.05.2009 r. do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego z urządzeniami peryferyjnymi i oprogramowaniem dla potrzeb badań naukowych oraz prac rozwojowych i upowszechniających w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy, a także instalację, skonfigurowanie i przetestowanie ww. sprzętu w siedzibie Zamawiającego - opis przedmiotu zamówienia, obejmujący 7 grup asortymentowych, warunki gwarancji i terminy dostaw zawiera załącznik nr 8, a szczegółową specyfikację poszczególnych grup – załączniki od 8.1 do 8.7 do SIWZ Nr TA/ZP-3/2009 z dnia 19.05.2009 r., uprzejmie wyjaśniamy, co następuje:

### **Pytanie 1**

Zamawiający wymaga w SIWZ w Grupie I, zał. nr 8.1, aby obudowa komputera posiadała wnęki min. 6 x 3,5” wewnętrzne, 4 x 5,25” zewnętrzne.

Czy Zamawiający dopuści obudowę posiadającą wnęki 2 x 5,25” zewnętrzne?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza obudowę posiadającą wnęki 2 x 5,25” zewnętrzne.

### **Pytanie 2**

Zamawiający wymaga w SIWZ w Grupie I, zał. nr 8.1, aby na przednim panelu obudowy był: 1 x Fire Wire (IEEE 1394), min. 1 x USB 2.0 oraz audio (słuchawki + mikrofon).

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie polegające na zastosowaniu panelu w miejsce zatoki 5,25” posiadającego porty 1 x Fire Wire (IEEE 1394), min. 1 x USB 2.0.?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie polegające na zastosowaniu panelu udostępniającego porty 1 x Fire Wire oraz 1 x USB 2.0 na przednim panelu obudowy, w tym dopuszcza brak wyjścia Audio (słuchawki + mikrofon) w obudowie.